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VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA
Městský úřad Sokolov, odbor stavební a územního plánování, jako pořizovatel podle § 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění (dále jen „stavební zákon“), oznamuje v souladu s ustanovením § 55 stavebního zákona
PROJEDNÁNÍ 

NÁVRHU ZPRÁVY O UPLATŇOVÁNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU DOLNÍ RYCHNOV
Obec Dolní Rychnov má zpracovaný Územní plán Dolní Rychnov, který byl vydán Zastupitelstvem obce Dolní Rychnov dne 06.06.2016 usnesením č. 1, formou opatření obecné povahy a nabyl účinnosti dne 23.06.2016. Dále byla dne 11.07.2018 vydána změna č. 1 ÚP usnesením č. 1, která nabyla účinnosti dne 21.08.2018 a následně změna č. 2 ÚP, která byla vydána dne 31.10.2019 usnesením č. 5 a nabyla účinnosti dne 17.12.2019.

Změna č. 3 Územního plánu Dolní Rychnov byla vydána Zastupitelstvem obce Dolní Rychnov dne 27.04.2022 usnesením č. 3/2022, formou opatření obecné povahy a nabyla účinnosti dne 27.05.2022.

Po vydání Změny č. 3 Územního plánu Dolní Rychnov bylo vyhotoveno Úplné znění Územního plánu Dolní Rychnov po vydání Změny č. 1, 2 a 3.

Dle § 55 stavebního zákona byl zpracován Návrh zprávy o uplatňování Územního plánu Dolní Rychnov (dále jen „Návrh zprávy“).

Do Návrhu zprávy je možné nahlédnout na Obecním úřadě Dolní Rychnov a na Městském úřadu Sokolov, odbor stavební a územního plánování (kancelář A.3.00), zároveň je zpřístupněna k veřejnému nahlédnutí na internetové adrese Městského úřadu Sokolov: www.sokolov.cz → Městský úřad → Odbor stavební a územního plánování → Územní plány → Zprávy o uplatňování, a na internetové adrese obce Dolní Rychnov: www.dolnirychnov.cz.
Do 15 dnů ode dne doručení veřejné vyhlášky, může každý k Návrhu zprávy uplatnit své připomínky.
Veřejná vyhláška je doručena 15. dnem ode dne vyvěšení.
K připomínkám uplatněným po uvedených lhůtách se nepřihlíží.

Ing. Petra Šoupalová Haranzová
referent územního plánování

