MHD od 1.1.2019

Od 01.01.2019 bude MHD v Sokolově a přilehlých obcích provozovat společnost LIGNETA autobusy, s.r.o.  Ceník i jízdní řády zůstávají stejné jako v roce 2018.

Stávající čipové karty společnosti Autobusy Karlovy Vary, a.s. nelze použít, o novou čipovou kartu si od 01.12.2018 můžete zažádat v informační kanceláři na Terminálu Sokolov. Nová karta je přenosná, poplatek za vydání nové čipové karty činí 100 Kč, její platnost je 3 roky. Pokud máte na stávající kartě nahrán časový lístek, tak po předložení dokladu o zakoupení Vám bude časový lístek nahrán na novou kartu.

V současné době jsou ve výrobě autobusy, u nichž se dopravce smluvně zavázal, že nebude používat vozidla starší 62 měsíců. Všechna vozidla budou plně nízkopodlažní, klimatizovaná, budou mít vnější a vnitřní elektronické panely zobrazující informace o trase linky a akustický systém hlášení zastávek.

Smlouva s novým dopravcem byla, vzhledem k námitkám podaným neúspěšným uchazečem, uzavřena až 19.07.2018, přičemž má dopravce 6 měsíční lhůtu na přípravu a splnění podmínek veřejné zakázky – od 19.01.2019 budou tedy plněny všechny výše uvedené technické standardy autobusů.

V období od 01.01.2019 do 18.01.2019, tj. po dobu 18 dnů roku 2019, bude provoz MHD zajišťován v souladu s platným jízdním řádem, autobusy však po tuto dobu ještě nemusí splňovat výše uvedené technické standardy zcela. Věříme, že tento diskomfort bude vyvážen spokojeností s následným provozem nové sokolovské MHD.
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